



# 不忘合作初心 继续携手前进

## 我市五大民主党派发挥优势开展社会服务活动

民盟重阳节慰问老人献爱心



农工党名医下沉服务群众



民建传递书香捐赠书籍



九三学社儿童节慰问特殊教育学校



民革博爱社11月12日成立

### 民革永康市基层委员会 成立工作站提供法律援助

法律援助和咨询服务是民革的强项。7月28日,我市首个民主党派法律服务工作站——永康市人民检察院同心法律服务工作站正式成立。该工作站由民革永康市基层委员会与市人民检察院共同协商设立,旨在加强双方民事行政检察监督协作及有效开展法律援助等相关工作。工作站一方

面为化解社会矛盾、开展公益诉讼等注入了全新的力量,另一方面,以工作站为载体与民主党派联姻,可促进检察机关和民主党派相互合作、相互监督。

为纪念11月12日孙中山151周年诞辰,永康志愿者协会与民革永康市基层委员会共同协商,成立永康志愿者协会民革博爱社。该

社是由民革党员组建的志愿者服务队伍,主要进行预防青少年犯罪和涉罪青少年观护的义务宣传活动。在民革永康市基层委员会副主委陈利新看来,成立博爱社能够汇集民革党员之点滴爱心,为社会尽绵薄之力,也能进一步完善和提升社会服务工作,更好地打造博爱民革。

### 民盟金华市委永康支部 敬老爱老身体力行

作为我市目前最年轻的民主党派基层组织,民盟金华市委永康支部成立后也迅速加入到社会服务的队伍中。今年重阳节,民盟全体盟员走进普济敬老院及石柱镇塘里村,为老人们送去水果、牛奶等物品,同老人们一起庆祝节日。

一到敬老院,盟员们就忙碌起

来,有的烧水,有的洗头,有的按摩,有的剪指甲。还有一些盟员在为老人理发,很快地,老人们原本有些凌乱、斑白的头发变得干净、整齐了。盟员们与老人们唠着家常,给她们按摩、喂她们吃水果、详细询问她们的身体健康状况,倾听老人们讲自己过去的故事。大家像一家人一

样,欢声笑语,其乐融融。

尊老、爱老是中华民族的传统美德,盟员们纷纷表示会一直把敬老爱老这件工作坚持下去,让尊老、爱老、敬老的传统美德影响更多的人,营造和谐社会的良好氛围,进一步增强全社会的敬老意识。

### 民建永康市总支部 致力提高全民阅读水平

民建永康市总支部主要由经济界人士及有关专家学者组成,多年来致力于在全市各中小学提高全民阅读水平。今年10月,民建永康市总支部会员前往永康中学开展喜迎十九大传递书香共建文明赠书助学活动,现场向全校师生赠阅《七十年代——小城忆旧》图书共2600册,价值达18万

元。赠书现场,民建永康市总支部副主委程思向全校师生介绍了民建永康市总支部情况和《七十年代——小城忆旧》一书。书中多篇文章是作者通过一个学生的视角看当时永康社会的风土人情,适合师生作为范文阅读,让老师和学生在了解上世纪七十年代永康社会的同时,也有助于学生参照摹写、借

以提高写作水平。同时,此次赠书也是对永康中学民建图书馆藏书的一次扩充,能够让将来入学的学生也都能借阅到此书。

目前,民建永康市总支部先后向全市机关干部、永康一中、二中、三中赠阅《七十年代——小城忆旧》一书10000多册,取得了良好的社会反响。

### 农工党永康市基层委员会 发挥优势下沉名医资源

作为医药卫生界高中级知识分子大联盟,农工党永康市基层委员会汇集了永康市各大公私立医院名医。在今年11月的市统一战线社会服务月启动仪式暨农工党下乡义诊活动中,农工党永康市基层委员会充分发挥名医优势下沉

资源。

当日,农工党永康市基层委员会精心组织了党内心血管内科、妇产科、消化内科、眼科等数十位专家,为广大村民提供优质便捷的服务。农工党永康市基层委员会主委、永康医院副院长、主任医师王晓敏

说:发挥自身特长开展社会服务需要参政党的政治自觉,也是我们应尽的本分。当日活动也带来不错的反响。塘里村村民孙阿公坦言:平时找市里的专家看病都要排队,但送医下乡不用,真的很方便!

### 九三学社永康市基层委员会 热衷公益加入治堵队伍

九三学社成员以科学技术界、高、中级知识分子为主。在过去二十多年的时间里,九三学社永康市基层委员会全体社员在履职中不忘服务社会,不断在城市建设领域贡献力量。

作为我市唯一公办的从事特殊教育

教育的学校,市特殊教育学校有着

一群更需要社会关爱的弱势群体。今年儿童节,九三永康市基层委员会特意来到该校,为该校小朋友送上定制的150套校服,并与该校建立长效帮扶机制达成共识。

始,与多所学校、多个部门进行多次沟通与联系,并通过开展交通文明教育来督促学生、家长遵守交通规则。如去年在民主小学举行小手拉大手文明交通行活动,引导、鼓励小学生争当文明交通小使者,提高家长与孩子的交通安全意识、文明意识。

20日,在北京举行的民革全国组织建设社会服务参政议政工作表彰会上,省政协委员、民革永康市基层委员会主委、先行集团有限公司董事长吕文广被评为民革全国社会服务工作先进个人。作为民主党派领域的国字号殊荣,这项荣誉在表彰个人的同时,也从侧面印证了我市民主党派社会服务工作的出色成果。

目前,我市共有5个民主党派基层组织,分别为民革、民盟、民建、农工党和九三学社。社会服务作为民主党派回馈社会的重要方式,一直以来受到市委统战部的高度重视。5月,市委统战部牵头,各民主党派共同参与,开展贯穿全年的剿灭劣V类水系列活动;10月,党的十九大大胜利召开,市委统战部第一时间组织民主党派成员传达十九大精神;11月,响应十九大号召,市委统战部专门组织各民主党派开展社会服务月活动。近年来,各民主党派也结合自身特点深入基层服务群众,获得了良好的社会反响。

记者 陈慧 通讯员 张豪建

